Переводной экзамен                                                                                   АЛГЕБРА * 8 КЛАСС                                                                   демовариант 
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	Найдите значение выражения 
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	Сократите дробь 
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	Из формулы площади круга 
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выразите радиус R.
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	Выберите правильное утверждение:
1) – 5 – это положительное число;

2) 0 – это натуральное число;

3) 3,7 – это действительное число;

4) 0,453 – это число, больше 1.
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	Найдите значение выражения 
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	Какое из следующих чисел наибольшее?
1)
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	Найдите значение выражения 
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	Каждому неравенству установите в соответствие его решение.
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	Найдите сумму корней  уравнения 
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	Упростите выражение 
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	Упростите выражение  
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	Решите уравнение   
[image: image32.wmf].
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	Решите систему неравенств 
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	Решите задачу.
Катер, развивающий в стоячей воде скорость 20 км/ч, прошел 36 км против течения и 22 км по течению, затратив на весь путь 3 ч. Найдите скорость течения реки. 
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